



2020. MÁJUS 18-22.

## KÖZLEKEDÉS II.-VIZI KÖZLEKEDÉS

A hetet a vízi közlekedési járművek CSOPORTOSÍTÁSÁVAL kezdtük: személyszállító-és teherszállító. Ezt nagyon ügyesen, gazdag képanyaggal tablóba foglalták. Erre a napra felajánlottam a WORD WALLON - A vízi közlekedési járművek- Párosító játékát, amit szinte mindenki el is végzett. Azt tapasztalom, hogy ezen az internetes oldalon található Ovis feladatok nagy sikert aratnak a csoportunkban. A következő nap témája az volt, hogy kik dolgoznak a hajón? (kormányos, kapitány, stb.). Ehhez kapcsolódva kértem a MEGY A HAJÓ A DUNÁN. c MONDÓKA megtanulását. Ezt szinte mindenki örömmel el is sajátította. Szorgalmi feladat volt, a járművek közlekedéséhez kapcsolódva, a VILÁGÍTÓTORONY barkácsolása. Ebben fantasztikus ötletek születtek, még valóságban is világító tornyot is készítettek. A harmadik napon a fő terület a KREATIVÍTÁS, BARKÁCSOLÁS volt: hajók készítése saját ötlettel. Itt számos munka született, nagyon élvezték. Szinte mindenki még kikötőt is készített szorgalmi feladatként. Természetesen ezt külön csillaggal fogjuk jutalmazni. A MATEMATIKAI TAPASZTALATSZERZÉSHEZ papírcsónak/ok hajtogatását kértem, mint eszközt a távolságméréshez: melyik hajó úszik messzebb, közelebb? Ezt a feladatot is elvégezték ügyesen. MESE NAPRA felajánlottam több mesét a You tube-ról, természetesen differenciáltan. A hozzá kapcsolódó feladat a MESEILLUSZTRÁCIÓ volt arról a meséről, amelyik a legjobban tetszett. Szép munkák születtek, természetesen a nagyobbaktól. A ZENEI terület továbbra sem arat aktív sikert. Meghallgatták a felajánlott énekeket - a küldött képek alapján - de nem tanulják meg. A hetet két MOZGÁSOS feladattal zártuk, amit szinte mindenki elvégzett és a videók alapján, élvezték is a gyerekek. Összegezve azt tapasztalom, hogy ezen a héten is azok a szorgos" kis magok", dolgoztak, akik eddig is. Ügyesek és nagyon kreatívak voltak. Még saját maguk is elvégeztek több feladatlapot ezzel a témával kapcsolatban, aminek nagyon örültem. Természetesen a gyerekeket folyamatosan dicsértem és ösztönöztem a további csillaggyűjtésre, aminek meg volt a hatása.

Gábor Krisztina

*Óvodapedagógus*